К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты правда востока 1 5 АПР 1977

с. Ташкент

ТЕАТР ИМЕНИ хамзы в москве

АЛЫЙ тюльпан на фоне здания театра драмы имени Хамзы — так на выглядит афиша, приглашающая москвичей на встречу с этим старейшим художественным коллекти-вом Узбекистана, который москвичей 13 апреля начал гастроли в Москве.

 Мы рады, что наши узбекские коллеги выступают именно на сцене Малого театра, — сказал народный артист СССР М. Жаров кор-респонденту ТАСС. — Наш Малый театр — старейший в стране: не так давно он отметил свой 150-летний отметил свой 150-летний юбилей, а театр имени Хамзы — старейший в Узбекистане: он стоит на пороге 60-летия. Мы знаем, как высока творческая репутация этого театра в Узбенистане: и потому, что он достойно представляет узбекское искусство на советской сцене, и потому, что является родоначальником многих художественных коллективов. Москвичам хорошо известны его артисты по неоднократным выступлениям в столи-це — они приехали в Моск-ву в шестой раз. Прославленная русская сцена, на которой выступали многие корифей театра, объединила два наших творческих кол-лектива узами большой дружбы. Московская «премь-ера» пьесы «Моя Бухара» Камиля Яшена показада возросшее мастерство узбек-ских друзей, открыла новые, яркие актерские дарования.

Творческих успехов своим узбенским собратьям по ис-кусству пожелали Р. Ни-фонгова, Е. Симонов и другие известные мастера

ветской сцены.

В спектакле «Моя Буха-ра» были заняты народные артисты СССР С. Ишанту-раева, Н. Рахимов, народные артисты Уабекской ССР 3. Мухамеджанов, зов и другие. Ази-

В программе московских

гастролей — произведения классиков и современных авторов. Среди них — трагедии Софокла «Царь Эдип» и «Антигона», спектакль «Я верю в Чили» по пьесе московского писателя В. Чичкова, драма У: Умарбекова «Неоплаченный долг», комедия С. Ахмеда «Бунт невесток».

Заместитель председателя правления Узбекского театрального общества В. Насриддинов сказал:

-- Мы глубоко тронуты теплым и сердечным приемом, который оказали нам москвичи, товарищи по ис-кусству. Эти свой гастроли коллектив театра расценивает как творческий отчет перед взыскательными зрителями столицы в знаменательный год 60-летия Советского государства. Для нас это особенно ответственно, так кан театр имени Хамзы был рожден Великим Ок-тябрем. Мы гордимся тем, что именио наши выступления открывают смотр театров советских республик, приуроченный к 60-летию Октябрьской революции.

Во время гастролей в Центральном доме актера со-стоится торжественный вечер «День узбекского советского театра». В нем примут участие не только артисты театра имени Хамзы, но и другие деятели искусства республики. Он откроет цикл творческих отчетов работников театрально-музыкального искусства всех союзных республик.

Артисты Артисты театра имени Хамзы встретятся в Москве с рабочнии интеллигенцией, воинами Советской Армии. После спектакля «Берегите белую птицу», подготовленного молодыми артистами, к ним придут их ровесники — артисты московских теат-ров Ветераны сцен Москвы и Ташкента обменяются мнениями о путях дальнейшего развития театрального искусства.

Выступления Узбекского акалемического театра имени Хамзы в столице продлятся до 24 апреля

в. чернышев.